
 

  

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 13 lees verder ►►►

Lekker thuis wonen 
 

 37 maximumscore 1 
(1) tekort 
(2) hoger 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 38 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 12,20  1,25  64  € 976 
 

 39 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Doordat de inflatie hoger is dan de (lage) spaarrente, daalt de reële 
waarde (koopkracht) van haar spaargeld. 
 

 40 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 75.000  € 40.000  € 102.000  € 13.000 1 
0,10 x € 13.000 = € 1.300 1 
 

 41 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• aankoopprijs € 215.000 

notariskosten €     1.100 
makelaarskosten €     5.375 
kosten hypotheekadvies €     1.075 
totaal € 222.550 1 

• schenking ouders €   75.000 
benodigde hypotheek € 147.550 1 

 
 

5 Aanleveren scores 
 
Verwerk per examinator in de applicatie Wolf: 
 de scores van de alfabetische eerste vijf kandidaten voor wie het tweede-tijdvak-

examen de eerste afname is én  
 de scores van alle herkansende kandidaten. 
Cito gebruikt beide gegevens voor de analyse van de examens. Om de gegevens voor 
dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 25 juni te accorderen.  
 


